
Інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається 

розпорядником 

 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації” 

публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється 

для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх 

подальшого вільного використання та поширення. 

Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, 

використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією 

або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов’язковим 

посиланням на джерело їх отримання. 

 

Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов’язкове 

посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку 

відкритих даних розпорядника інформації). 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року 

№ 835 публічна інформація у формі відкритих даних публікується у 

машиночитаному форматі, що дає змогу інформаційним системам ідентифікувати, 

розпізнавати , перетворювати і отримувати конкретні дані без участі людини. 

 

Відповідно до статті 13 Закону України "Про доступ до публічної інформації", 

з урахуванням конституційних повноважень, Дніпропетровський центр ПТО ДСЗ є 

розпорядником публічної інформації стосовно інформації, що була отримана або 

створена Дніпропетровський центр ПТО ДСЗ в процесі реалізації повноважень, 

передбачених чинним законодавством України, та яка знаходиться у її володінні. 

 

Дніпропетровський центр ПТО ДСЗ не є розпорядником інформації за запитами на 

інформацію: 

• стосовно інформації, власником якої є інші органи влади України, органи влади 

інших держав, міжнародні організації; 

• стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної 

обробки даних або потребує створення в інший спосіб. 

 

Інформація про систему обліку Найменування: 

Система документообігу Дніпропетровського центру ПТО ДСЗ 

 

Формати, які використовуються в системі: 

Текстові дані: TXT, RTF, DOC(Х), PDF 

Структуровані дані: CSV, XLS Графічні дані: GIF, TIF, JPG, JPEG 

Відеодані: MPEG, MKV, AVI, FLV 

Види документів: Вхідна кореспонденція, вихідна кореспонденція, запити на 

публічну інформацію, звернення громадян, нормативно-розпорядчі документи 

Розпорядник інформації: Дніпропетровський центр ПТО ДСЗ. 


